
Art.No.Titel / TitleAnt/QtyPos.
 Omkastarhandtag / Diverter handle11
 Fixeringsset / Fixing set12
 Täckring / Cover cartridge13
 Fästmutter omkastare / Diverter fixing nut14

99037Omkastare / Diverter15
 Blandarhandtag / Mixer handle16
 Täckbricka tätningssats / Cover for cartridge 17
 Fixeringsset termostat / Fixing set for thermostat18

99036Tätningssats / Cartridge19
 Gummipackning med filter / Rubber packing with filter210
 Blandarhus / Mixer body111
 Skruv M5x60 / Screw M5x60412

(1)

R809620003: Duschblandare 2-vägs
                       Shower mixer 2-ways

Reservdelslista Duschblandare S-Box
 

Spare part list Shower mixers S-Box

12

2

8

5

4 3
2

7
9

1

6
8

S

GB

11

10



Art.No.Titel / TitleAnt/QtyPos.
 Omkastarhandtag / Diverter handle11
 Fixeringsset / Fixing set12
 Täckring / Cover cartridge13
 Fästmutter omkastare / Diverter fixing nut14

99034Omkastare / Diverter15
 Blandarhandtag / Mixer handle16
 Täckbricka tätningssats / Cover for cartridge 17
 Fixeringsset termostat / Fixing set for thermostat18

99036Termostat / Thermostatic cartridge19
 Gummipackning med filter / Rubber packing with filter210
 Blandarhus / Mixer body111
 Skruv M5x60 / Screw M5x60412

(2)

R809620002: Duschblandare 3-vägs
                       Shower mixer 3-ways

1

2
3

4
5

2

8
10

11

12

6

7
8

9



Art.No.Titel / TitleAnt/QtyPos.
 Omkastarhandtag / Diverter handle11
 Fixeringsset / Fixing set12
 Täckring / Cover cartridge13
 Fästmutter omkastare / Diverter fixing nut14

99044Omkastare / Diverter15
 Blandarhandtag / Mixer handle16
 Täckbricka tätningssats / Cover for cartridge 17
 Fixeringsset termostat / Fixing set for thermostat18

99036Termostat / Thermostatic cartridge19
 Gummipackning med filter / Rubber packing with filter210
 Blandarhus / Mixer body111
 Skruv M5x60 / Screw M5x60212
 Skruv M5x60 / Screw M5x60313

(3)

R809620001: Duschblandare 4-vägs
                       Shower mixer 4-ways

1

2
34

5

2

810

11

12

13

6

7
8

9

2010-03-04


